

# Геннадий Зюганов: Победа КПРФ – победа страны!



Дорогие друзья! Единый день голосования – это выборы губернаторов, депутатов, глав городов и районов.

У России большой опыт. Она знала руководителей выдающихся и никуда не годных. Мы помним «лихие девяностые». Одни тогда изо всех сил сберегали страну от ельцинского развала. Другие – грабили народное добро и устроили воровскую приватизацию.

Чиновник чиновнику и депутат депутату – рознь. Качество управления важно сегодня, как никогда. Патриотизм, честность, улучшение жизни людей – условие победы

России. Карьеризм и коррупция, бюрократизм и бездушие – путь к провалу.

КПРФ всегда выдвигала лучших – способных, опытных, достойных. Тех, кто желает преобразить свои города и сёла. Их честный труд гарантировал результат. Анатолию Локотю в Новосибирске. Сергею Левченко в Приангарье. Андрею Клычкову на Орловщине. Валентину Конавалову в Хакасии, Алексею Русских в Ульяновской области – на родине Ленина. «Народный губернатор», «народный мэр» – это про них, про наших товарищей.

Выборы – важный шанс обновить

власть. Это возможность создать новый, самый широкий «красный пояс» России. Пояс развития, справедливости, патриотизма, дружбы народов.

Тяжело решать проблемы, которые копятся годами. Особенно, если «партия власти» бездействует и даже мешают. Но коммунисты умеют справляться с сопротивлением бюрократии и олигархии, защищать интересы народа.

Эти выборы проходят в судьбоносное время. У войны хищного Запада против России особый смысл. Он взялся безжалостно «прополоть» глобальное «поле» и уничтожить любые ростки независимости. Наша страна – главная мишень. На Россию сыплются удары военные и экономические. Идёт информационная война. Решено довершить начатое при Горбачёве и Ельцине – уничтожить Русский мир.

Идёт борьба. Да ещё какая! О таких сражениях говорят – не на жизнь, а на смерть! Но никакой враг не сломит тех, кто сплочён, умен и решителен. Советский Союз был самодостаточен, и потому успешен. Такой мы должны сделать Россию. Вооружить её бронёй экономической мощи; лучшей социальной системой; великой наукой: прекрасным образованием, лучшим здравоохранением, высокой культурой, идеологией справедливости и братства народов.

Наши отцы и деды знали, как это делать.

И потому перемололи все армии фашистской Европы. Выстояли даже тогда, когда шансов, казалось, просто не было. Они решительно ковали Победу своими руками и умами, ратными подвигами и героическим трудом, верностью великим идеям. Совершить чудо им помогли советский строй и ленинско-сталинская модернизация.

Мы – наследники их величия. Мы обязаны помнить и понимать суть их побед. Нужно освоить их выдающийся опыт, чтобы вновь побеждать.

Нам не по пути с теми, кто готовит предательские уступки имперскому Западу. Колебания и раздвоенность власти – путь в пропасть. Нашей Родине необходим другой путь. Путь Победы. Путь верности лучшим идеалам справедливости и гуманизма. Путь социалистического созидания! Россию спасёт великое наследие 1917-го и 1945-го!

На этих выборах наши товарищи вновь проходят через угрозы, давление и провокации. Рассматриваем это не только как нарушение правовых норм и законов совести. Это злобная попытка насильно удержать страну в болотной гнили 1990-х годов. Справиться с ними внутри страны – значит проложить путь к успехам мирового значения.

Твой голос за КПРФ – это удар по «партии поражения». Это поддержка тех, кому нужен не циничный торг, а уверенная победа.

Поддержать КПРФ – значит указать своё место капитулянтам, изменникам и двуличной олигархии.

Курс КПРФ – Победа России! К победе – через народовластие и справедливость!

Торжество справедливости – это победа каждого!

## Перенести асфальтные заводы за пределы жилых кварталов!

**28 августа руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме, первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин встретился с жителями Дмитровского района, выступающими за перенос асфальтного завода.**

Масштабы экологических проблем столичного региона достигли критического уровня. Капитал одержим максимизацией прибыли любой ценой, а государство фактически устранилось от регулирования процессов в ключевых сферах жизнеобеспечения. Так, жители Дмитровского района много лет пытаются добиться переноса асфальтного завода, расположенного на Вагоноремонтной улице. Это вполне возможно сделать без потерь для производства, поскольку современные технологии предоставляют возможность изготовления асфальта на территориях, расположенных вдалеке от жилых домов (минимальное расстояние между такими предприятиями и местами проживания людей должно быть в пределах 4-5 километров). Тем не менее и власть, и бизнес по-прежнему обходят стороной столь важную сторону дела.

28 августа руководитель фракции КПРФ в столичном парламенте Николай Зубрилин и депутат муниципального собрания района Восточное Дегунино Пётр Звягинцев встретились с жителями Дмитровского района. На встрече ждали также главу управы Дмитровского района и главу муниципального округа Дмитровский, но они не явились. Зато мероприятие посетили заместитель директора асфальтного завода, а также представитель экологической службы ГБУ города Москвы «Автомобильные дороги».

Этот завод всегда доставлял неудобства жителям близлежащих домов: постоянный шум, звуки работающей техники, пыль и взвешенные частицы, оседающие на машинах и подоконниках. Но весной 2022 года с принятием постановления правительства

РФ от 10.03.2022 о моратории на проведение проверок жизнь вблизи завода стала просто невыносимой. По ночам район стали накрывать ядовитые выбросы. Благодаря установке видеонаблюдения за работой предприятия было выявлено: через 5-10 минут после появления дыма над асфальтосмесительными установками район



наполняет тошнотворный запах дизельного топлива, смешанного с запахом выхлопов. Люди жалуются, что в результате дышать воздухом становится невозможно. А власти замеряют выбросы в дневное время и утверждают, будто никакой экстремальной ситуации не наблюдается. Но основная масса выбросов происходит ночью – тогда отгружается основная часть горячего асфальта и менается покрытие на основных дорогах.

В зоне работы асфальтобетонного завода находятся две школы ул. Вагоноремонтная, д.15А, ул. Карельский бульвар, д.20. и 4 детских сада: ул. Клязьминская, д. 19А, ул. Клязьмин-

ская, д. 21А, ул. Карельский бульвар, д. 23А, и Карельский бульвар, дом 24А, Лобненская, 13.

В мае 2023 года в управе Дмитровского района, проходила встреча в формате рабочей группы, на которой были достигнуты договорённости о посещении завода в вечернее время инициативной группой, главой управы и главой совета депутатов Дмитровского района. Но менее чем за 4 часа до начала мероприятия, руководство завода, отказало в допуске на свою территорию.

Коммунисты будут поддерживать

жителей Дмитровского района, борющихся за перемещение асфальтного завода. На встрече собраны подписи с требованием перенести завод на более подходящую для этого территорию. Также Николай Зубрилин заявил о том, что направит обращения мэру Москвы, в прокуратуру, в Росприроднадзор и в Департамент природопользования. На ближайшие месяцы в Московской городской Думе запланировано проведение круглого стола с приглашением представителей профильных управленческих структур и руководителей предприятия. Борьба против экоцида продолжается!

Пресс-служба МГК КПРФ



## Сохранить водоёмы Москвы!

**31 августа кандидат на пост мэра Москвы, заместитель руководителя фракции КПРФ в столичном парламенте Леонид Зюганов совместно с активистами левопатриотических организаций, с экологическими активистами, с жителями районов Медведково и Свиблово провёл общественную инспекцию в долине реки Яуза.**

На мероприятии также присутствовали первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Н.Г. Зубрилин, секретарь МГК КПРФ, депутат Государственной Думы Д.А. Парфёнов, координатор «Левого фронта» Сергей Удальцов и другие. Они ознакомились с ходом работ по «благоустройству» и с первыми реальными результатами претворения в жизнь данной программы.

Прежде всего, вызывает вопросы строительство крытого медицинского павильона, каменного городка, многочисленных асфальтовых дорожек в особо охраняемой природной территории. Это наносит урон лесным массивам, водоёмам. К примеру, из-за асфальтирования поверхностей в пойме Яузы русло реки заболачивается. Налицо её обмеление. Кроме того, невозможно пройти мимо сооружённого на Певческом поле летнего концертного зала. Громкие звуки вынуждают покидать его животных и птиц, а также мешают жителям прилегающих улиц. Подобное положение дел наблюдается практически по всей Москве. Это прямое следствие ставки на превращение мегаполиса в зону свободной охоты для бизнеса. Ради прибылей кучки «избранных» фактически уничтожается едва ли не вся природа, едва ли не вся социальная инфраструктура.

Леонид Зюганов (равно как и столичные коммунисты в целом) намерен продолжать держать ситуацию на контроле, добиваться остановки процессов, ведущих к уничтожению природы Москвы. На повестке дня стоят вопросы как подготовки к посвящённому данной теме круглому столу, так и прекращения проведения противозаконных строительных работ на особо охраняемых территориях.

Пресс-служба МГК КПРФ